
Кейтерингова компанія була заснована в 2018 році на власні кошти як жіночий бізнес з 

метою забезпечення якісним повноцінним 5-разовим харчуванням дітей наступних 

освітніх закладів: Дитячий центр розвитку “Скандік”;  ПП ПЗЗСО ліцей Інтеграл та Центр 

позашкільної освіти, які розташовані в Гатнянській громаді Фастівського району Київської 

області за адресою: село Гатне вул. Жулянська, буд. 20Г

Основною  метою компанії  є виробництво та доставка  найсмачніших та найсвіжіших 

страв, що поєднують в собі домашній смак та збалансований  нутрієнтний склад  для 

дітей, що навчаються  в освітніх закладах Фастівського району. 

На сьогодні компанія має успішний п’ятирічний досвід роботи. 

Харчоблок знаходиться в  приміщенні освітнього закладу за угодою оренди. Потужності 

харчоблоку  зареєстровані в Держпродспоживслужбі.  Харчоблок повністю 

облаштований сучасним обладнанням з дотриманням всіх норм та стандартів закладів 

дитячого харчування, впроваджено та постійно підтримується функціонування принципів 

системи HACCP. 

Впродовж своєї діяльності наш бізнес успішно пережив всі виклики пандемії Сovid 19: ми  

впровадили додаткові заходи  контролю щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм під 

час епідемії та продовжували надавати послуги родинам,  діти яких продовжували 

відвідувати освітні заклади в офлайн форматі.

Починаючи з 24 лютого по 01 вересня 2022 року компанія не мала можливості надавати 

послуги через військові дії на території Київської області. 

З 01 вересня 2022 року компанія відновила свою виробничу діяльність з урахуванням 

всіх вимог воєнного стану. 

Приміщення харчоблоку має  укриття,  генератор,  автономну подачу води, каналізацію, 

опалення, систему протипожежної сигналізації, що забезпечує безперервну роботу в 

період  регулярних відключень від електромереж  в Україні. 

Восени - взимку 2022-2023 року під час довготривалих відключень світла  для багатьох 

родин  Гатнянської ОТГ наша компанія  була єдиною можливістю  гарячого харчування 

своїх дітей. 

 Дякуємо, що обрали

Integral food



2023 рік став для нашої компанії роком зростання. Ми відкрили новий харчовий блок  в 

приміщенні ПП ПЗЗСО Ліцей Інтеграл за адресою: с. Гатне, ЖК «Озерний гай», бульвар 

Приозерний 3-Б, Гатне, Київська обл.. Це збільшило наші виробничі можливості втричі. 

Тепер підприємство здатно забепечувати  5-разове збалансоване харчування для 400 

дітей Гатнянської ОТГ. 

Ми постійно працюємо над удосконаленням нашим виробничих процесів, вивчаємо 

уподобання наших клієнтів та досвід провідних кейтерингових компаній, що працюють з 

дитячими освітніми закладами,  та шукаємо нові ідеї для того, щоб наші маленькі клієнти 

та їх сім’ї, згадували шкільну їжу з такими ж теплими почуттями, як ми згадуємо їжу, що  

приготувала для нас матуся! 

З любов’ю, 

Integral food


